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Purmerend, 6 December 2022
 
 
 
Beste mijnheer, mevrouw,
 
Sinds 2007 ben ik werkzaam geweest bij Huisartsenpraktijk de Graeff (toen nog Overlander). Eerst was ik invalkracht en vanaf oktober 2008 voor velen van u de vaste huisarts, als opvolger van Els te Meerman. Nu is het moment gekomen om afscheid van u te nemen. Ik heb besloten om te stoppen met mijn werkzaamheden als huisarts. 
 
Het heeft jaren geduurd voordat ik deze emotionele beslissing kon nemen. Ik heb het contact met u altijd als heel fijn ervaren. We hebben samen gelachen, gezocht naar oplossingen bij eenvoudigere en ingewikkelde problemen, soms moeilijke gesprekken gevoerd. Dat is niet iets wat je zomaar achter je laat. Het vak van huisarts is prachtig maar ook veeleisend, het laat nauwelijks ruimte om ambities in andere richtingen te ontwikkelen. Die ambities heb ik wel. Dit heeft mij uiteindelijk doen besluiten om een andere weg in te slaan en nieuwe kansen en mogelijkheden te onderzoeken.
 
Ik ben heel blij om te kunnen melden dat er een collega is gevonden die mijn praktijk zal gaan overnemen. Velen van u kennen hem al; dokter Jurre Geel zal vanaf 1 februari 2023 uw vaste huisarts zijn. Tot 3 maart 2023 zult u mij af en toe kunnen treffen omdat ik nog kortdurend zal invallen. 
 
Voor mensen die dat willen is er op de praktijk een afscheidsmoment gepland op 9 februari 2023 van 16:30u tot 18:30u. Jurre Geel zal daarbij ook aanwezig zijn, zodat u kunt kennismaken. 
 
Ik wil u bedanken voor het vertrouwen dat u de afgelopen jaren in mij heeft gesteld. Zonder dit vertrouwen had ik mijn werk niet zo lang en met zoveel plezier kunnen uitvoeren. Ik ga u missen en het contact met mijn collega’s ook. Het ga u allen goed en wellicht tot ziens!
 
 
Hartelijke groet,
 
Janneke Koehoorn.
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